



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI. Saziv

Plenarna sednica Skupštine

SP-005

Priština, 03. i 04. oktobar 2017

Z A P I S N I K

SA PLENARNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA, ODRŽANE 3. I 4.
SEPTEMBAR 2017

Sednici je predsedavao potpredsednik Skupštine, Xhavit Haliti.

Predsedavajući je otvorio radove plenarne sednice Skupštine Republike Kosova prema utvrđenom dnevnom redu od strane Predsedništva Skupštine, na zajedničkoj sednici sa predsednicima parlamentarnih grupa održanoj 28. septembra 2017. god.

Predsedavajući je konstatovao da su u sali prisutna 86. poslanika, što znači da su ispunjeni uslovi za rad.

Zatim, predsedavajući je procesirao sa jedinom tačkom dnevnog reda.

1. Razmatranje Nacrta zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice

Predsedavajući je upoznao poslanike da na sednici Predsedništva Skupštine sa predsednicima parlamentarnih grupa, održane 28. septembra 2017, jednoglasno je odlučeno da se razmatranje Nacrta zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice vrši odstupanjem od predviđenih pred proceduralnih rokova Poslovníkom Skupštine.

Zatim, predsedavajući je dao na glasanje predlog za odstupanje od predviđenih proceduralnih rokova Poslovnikom Skupštine.

Predsedavajući je konstatovao da Skupština nije usvojila predlog za odstupanje od proceduralnih rokova Nacrta zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice.

On je prekinuo današnju sednicu u 17:00 časova kako bi sutra dan nastavili radove, dana 4. oktobra 2017, u 10:00 časova.

Sreda 4. oktobra 2017, u 10:00 časova.

Nastavak plenarne sednice

Plenarnu sednicu je predsedavao potpredsednik Skupštine, Xhavit Haliti.

Predsedavajući je procesirao sa razmatranjem Nacrta zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice.

On je dao na glasanje predlog za odstupanje od predviđenih proceduralnih rokova Poslovnikom Skupštine za razmatranje ovog Nacrta zakona.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za ----- 92,
Protiv -----0,
Uzdržani -----0.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela sledeću:

ODLUKU

Nacrt zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice razmatra se odstupanjem od predviđenih proceduralnih rokova Poslovnikom Skupštine.

U nastavku, predsedavajući je pozvao ministarku Evropskih integracija da predstavlja i obrazloži ovog Nacrta zakona.

Ministarka Evropskih integracija g-đa Dhurata Hoxha, pred poslanicima Skupštine je podnela i obrazložila Nacrta zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice i ona je pozvala poslanike da ga usvajaju ovog nacrta zakona.

Nakon predstavljanja nacrta zakona od strane ministarke g-đa Hoxha, predsedavajući je otvorio raspravu u vezi ovog nacrta zakona.

U vezi sa Nacrtom zakona o ratifikaciji finansijskog sporazuma IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice u diskusiju su učestvovali: Blerta Deliu-Kodra, u ime Komisije za evropske integracije, Dardan Sejdiu, u ime PG - LVV, Avdullah Hoti, u ime PG - LDK-a; Zenun Pajaziti, u ime PG - PDK-a, Saša Milosavljević, u ime PG - SL, Ahmet Isufi, u ime PG - AAK-a, Enver Hoti, u ime PG - Nisma për Kosovën i Duda Balje, u ime PG - "6+", kao i poslanici: Islam Pacolli, Memli Krasniqi, Teuta Haxhiu, Milaim Zeka i Fitore Pacolli, čije su diskusije u celini date u transkriptu.

Na kraju, predsednica Komisije za zakonodavstvo, g-đa Albulena Haxhiu je podnela amandman na članu 2. Nacrta zakona, i to: "Finansijski sporazum IPA 2016 između Kosova i Evropske zajednice smatra da je ratifikovan sa 2/3 poslanika Skupštine Kosova i stupa na snagu u skladu sa utvrđenim vremenskim rokovima Ustavom Republike Kosova".

Na ovaj Nacrt zakona je podnela amandman i Komisija za evropske integracije.

Predsedavajući je dao na glasanje pojedinačno predložene amandmane.

Rezultat glasanja za amandmane Funkcionalne Komisije za evropske integracije je bio sledeći:

Za ----- 93,
Protiv ----- 7,
Uzdržani ----- 1.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština usvojila amandman Funkcionalne Komisije za evropske integracije.

Rezultat glasanja za amandman predsednice Komisije za zakonodavstvo, mandate, imunitet, Poslovnik Skupštine i nadgledanje Agencije protiv korupcije je bio sledeći:

Za ----- 101,
Protiv ----- 0,
Uzdržani ----- 0.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština usvojila predloženog amandmana od predsednice Komisije za zakonodavstvo, mandate, imunitet, Poslovnik Skupštine i nadgledanje Agencije protiv korupcije.

Rezultat glasanja je bio sledeći:

Za ----- 98,
Protiv ----- 0,
Uzdržani ----- 0.

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština donela sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Zakon br. 06/L-003 o ratifikaciji Finansijskog sporazuma IPA 2016 između Republike Kosova i Evropske zajednice.

Predsedavajući je zaključio radove plenarne sednice u 11:10 časova.

Potpredsednik Skupštine:

Xhavit HALITI

Pripremila:

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja